

тима из педагозије и психологије односно оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту односно испиту за лиценцу, (само учесник конкурса који је у току студија положио испит из педагозије и психологије или је положио стручни испит, односно испит за лиценцу); оверену фотокопију потврде одговарајуће високошколске установе о положеном испиту из српског језика (само кандидат који одговарајуће образовање није стекао на српском језику). Уколико учесник конкурса не достави доказе из тачке 9) и 10) пријава се сматра потпуном, али кандидат који буде засновао радни однос по конкурсу, обавезан је да наведено образовање стекне у року од једне, а највише две године од дана пријема у радни однос, као услов за полагање испита за лиценцу. Услови за заснивање радног односа морају бити испуњени и после заснивања радног односа. У поступку одлучивања о избору кандидата конкурсна комисија утврђује испуњеност услова за пријем у радни однос из члана 139 Закона, врши избор кандидата које упућује на психолошку процену способности за рад са ученицима коју врши надлежна служба за послове запошљавања применом стандардизованих поступака. У року од осам дана од дана добијања резултата психолошке процене способности за рад са ученицима, сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос, обавља разговор са кандидатима са листе и сачињава образложену листу свих кандидата који испуњавају услове и исту доставља директору у року од осам дана од дана обављеног разговора са кандидатима. Директор доноси решење о избору кандидата. Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, доставља уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима. Рок за пријављивање на конкурс је осам дана од дана објављивања конкурса у периодичном издању листа „Послови“ Националне службе за запошљавање. Пријаву послати на адресу: Основна школа „Цар Константин“, Великотрновска бр. 4, Ниш, или непосредно предати у секретаријату школе у току радног времена. Ближе информације о конкурсима могу се добити код секретара Школе: 018/538-355. Неблаговремене, непотпуне и неисправне пријаве се неће узети у разматрање.

### АЛЕКСИНАЧКА ГИМНАЗИЈА

18220 Алексинац, Тихомира Ђорђевића бб.

#### Директор на мандатни период од 4 године

**УСЛОВИ:** За директора може бити изабрано лице које испуњава следеће услове: поседовање одговарајућег високог образовања из члана 139 и 140 став 1 и 2 или 3 члана и члана 122 став 5 Закона о основама система образовања и васпитања, и то: да има одговарајуће високо образовање за наставника средње школе, педагога или психолога школе, стечено: на студијама другог степена-мастер академске студије, мастер струковне студије, специјалистичке академске студије и то: студије другог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групе предмета; студије другог степена из области педагошких наука или интердисциплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена које комбинују целине и одговарајуће научне, односно стручне

области или области педагошких наука; на основним студијама у трајању од најмање четири године, по прописима који су уређивали високо образовање до 10. септембра 2005. године, за наставника те врсте школе и подручја рада, педагога или психолога. Лице из става 1 тачка 1) и подтачка (2) мора да има завршене студије првог степена из научне, односно стручне области за одговарајући предмет, односно групу предмета; да има дозволу за рад (лиценцу) за наставника, педагога или психолога, односно положен стручни испит; да има најмање осам година рада у установи на пословима образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања; да има обуку и положен испит за директора установе (изабрани кандидат који нема положен испит за директора, дужан је да га положи у року од две године од дана ступања на дужност); да има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да се не води кривични поступак - није покренута истрага против кандидата; да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, нити за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање мита или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности или других добара заштићених мађународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна српски језик и језика на коме се остварује образовно-васпитни рад (доказује се дипломом о стеченом образовању). Уз пријаву на конкурс (образац на сајту Министарства просвете) кандидати треба да поднесу следећу документацију у два примерка, оба примерка оверена копија или оригинали, и то: уверење о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци); извод из матичне књиге рођених (не старије од 6 месеци); оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем високом образовању (оверену код нотара); доказ о знању српског језика и језика на којем се изводи образовно-васпитни рад (кандидати који су одговарајуће образовање стекли на српском језику не подносе овај доказ); оверен препис или оверену фотокопију документа о положеном стручном испиту, односно испиту за лиценцу, за наставника односно стручног сарадника (оверену код нотара); доказ да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, нити за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање мита или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности или других добара заштићених мађународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање - уверење из казнене евиденције МУП-а РС (не старије од 6 месеци); доказ да се не води кривични поступак-није покренута истрага против кандидата-уверење из надлежног суда (не старије од 6 месеци); потврду

да има најмање осам година рада у установи образовања и васпитања након стеченог одговарајућег образовања; доказ о резултатима стручно-педагошког надзора установе и оцену спољашњег вредновања (доказ поднесе само кандидат који су претходно обављали дужност директора, оригинал или оверену фотокопију); доказ о резултату стручно-педагошког надзора у раду кандидата-извештај просветног саветника (доказ поднесе кандидат који поседују извештај, а уколико не поседују достављају потврду да није вршен стручно-педагошки надзор); доказ да има обављену обуку и положен испит за директора (уколико је кандидат поседује) оригинал или оверену копију; преглед кретања у служби са биографским подацима (необавезно); доказе о својим стручним и организационим способностима (необавезно); очитана лична карта; лекарско уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима (не старије од 6 месеци). Директор се бира на период од четири године. Рок за пријављивање на конкурс је 15 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријаве са доказима о испуњености услова, са назнаком „Пријава на конкурс за директора школе“ слати на адресу: Алексиначка гимназија, Тихомира Ђорђевића бб 18220 Алексинац, са назнаком „Конкурсној комисији“, доставити препорученом поштом или лично секретару школе, у времену од 8.00-13.00 часова на напред наведену адресу. Кандидати учесници конкурса ће бити позвани на интервју од стране конкурсне комисије, а по завршетку рока за пријављивање на конкурс. Кандидати учесници конкурса ће бити обавештени о избору директора и његовом именовању од стране Министра просвете, науке и технолошког развоја. Ближе информације о конкурсима могу се добити на телефон: 018/804-832.

### ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

#### Наставник у звање ванредни професор или редовни професор за ужу научну област Рачунарске науке на Департману за рачунарске науке

**УСЛОВИ:** доктор рачунарских наука, за рад на одређено време од 60 месеци односно за рад на неодређено време. Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверену препис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштапају, потпишу и предају Образац који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу ([www.npao.ni.ac.rs](http://www.npao.ni.ac.rs)).



Први утисак је најважнији будите испред свих